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Emploi et chdmage

Questionnaire accompagnant le module en ligne

Sur le marché du travail, qui demande du travail ?

Sur le marché du travail, qui offre du travail ?

Quels sont les facteurs déterminant la demande de travail ?

Quels sont les facteurs déterminant I'offre de travail ?

Depuis 1975, I'emploi augmente-t-il plus vite ou moins vite que la population active ?
Quelle est la conséquence de ces rythmes différents de variation de I'emploi et de la
population active ?

7. Quelles conditions faut-il remplir pour voir le nombre de chémeurs diminuer ?
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